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особистості і активізують процеси мислення ЛОГІЧНОГО 1 

абстрактного планів. Формування зовнішніх почуттєвих образів 

мовної інформації розриває образне мислення і є основою 

підвищення пізнавальної активності.

ХОРОЛЬСЬКА Т. А.

Кривий Ріг 

ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ГУМАНІТАРНЕ ПІЗНАННЯ

Висування на перший план значення "загальнолюдського" як 

пріоритетного аспекту СВІТОГЛЯДНОЇ СВІДОМОСТІ здійснило ПОМІТНИЙ 

вплив на теоретичні уяви про сутність форм освоєння світу 

(особливо духовного та практичного), а останнє, в свою чергу, 

викликає необхідність певного переосмислення змісту категорії 

"діяльність" - наголошення уваги на і: гуманітарно-гуманістичних 

аспектах.

В свій час такий поворот теоретичної думки М. М. Вахт і н 

назвав "смисловим преобралением бития". Дійсно, в такому випадку 

ситуації перед людиною, як свідомим суб’єктом "смислового 

Преображення", постає особливе завдання - заміна існуючої 

парадигми осмислення світу новою, адекватною потребам часу, 

тобто, відповідаючою всезагальним ціннісним характеристикам 

буття. Таким чином, нове тлумачення ціннісного змісту дійсності, 

одразу ж впливає на безпосередньо життєву орієнтацію людини, 

модель її поведінки, корегуючись з духовним досвідом історії, 

культури. Ці зміни торкаються не ТІЛЬКИ свідомості окремого 

індивіда. В ідеалі, всі соціальні, і особливо політичні, дії 

повинні проходити таку кореляцію, тобто здійснюватися в певній 

відповідності духовному досвідові людства, а не всупереч йому.
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Звідси необхідні "одухотворення" життя, переосмислення 

відношення людини до природи, інших людей до самого себе.

Виходячи з вище викладеного, є сенс в актуалізації 

дослідження діяльності в аспекті вивчення Міри (рівня) 

репрезентації в свідомості суб'єкта цілісної смислової єдності 

культури. Звичайно, перш за все,мається на увазі з'ясування таких 

засад та мотивів діяльності, які укорінені в духовній культурі 

епохи. Пошук подібної ціннісно -смислової мотивації діяльності є 

предметом гуманітарного пізнання, оскільки саме таке знання апелює 

до значуще людського, ціннісно-смислового буття суб'єкта та 

заперечує тим самим занурення в сутність суб’єктивного початку 

історії, культури.

Не заперечуючи позитивної "роботи" всього комплексу 

гуманітарних наук на терені осмислення актуальних проблем 

ЛЮДСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, тим не менше, інтегративне дослідження 

ціннісно-смислових засад її, доступне тільки філософії, тому 

вважаю , аналітичне звернення до філософії в контексті 

гуманітарного півнання допоможе краще зрозуміти значення 

фундаментальної загальнолюдської проблематики а метою більш 

активного і ефективного опанування світу.

БИЧКО Б. І. , ЧУХІМ Е Д.

САКРАЛЬНА МОВА

Проблема сакральності в наші дні, особливо в Україні,набула 

особливої гостроти, що пов'язано, на наш погляд, як з пошуками 

національної ідентичності, так 1 з поширенням сфери філософського 

поля досліджень,- до якого вводяться Ті форми народної


